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93% россиян считают, что Олимпиада была
проведена достойно
Всероссийский центр изучения общественного мнения (ВЦИОМ) опубликовал результаты опроса населения
по теме Олимпиады в Сочи.

По результатам опросов, за ходом Олимпиады следил 81% россиян (планировали следить в начале февраля
74%).

Наибольший интерес вызвали выступления фигуристов – 65% (изначально планировали смотреть 46%). На
втором месте по интересу хоккей – 43%, на третьем – биатлон с 36%. Шорт-трек набрал 9% поклонников, хотя
до ОИ за ним следить практически никто не собирался.

Спортсмены, вызвавшие у болельщиков наибольшую симпатию: Юля Липницкая – 33%, Аделина Сотникова –
29%, Виктор Ан – 15%. Выступлением Антона Шипулина довольны 5%, Александра Легкова – 4%, Вика Уайлда
– 3%.

Евгений Плющенко получил самые неоднозначные оценки. 11% опрошенных им гордятся, 20% разочарованы.

Главное разочарованием стало выступление российской хоккейной сборной – 31% назвали его основным
провалом.

82% россиян довольны результатами российской сборной, из них 33% сказали, что результаты превзошли все
возможные ожидания.

Россия достойно организовала проведение Олимпийских игр по мнению 93% опрошенных.
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